

и истребители. Более 22 тысяч человек было задействовано в тот день на площади им. Куйбышева.

По материалам Интернет

Артиллерия на параде



Бронированные тягачи Комсомолец Т-20



Лёгкие пехотные танки



Переменка

№ 7, октябрь 2019 г.

ГБОУ СОШ пос. Новоспасский



Как на духу **Любимый учитель**

Александр Викторович Лукьяненко – наш любимый учитель истории и руководитель интеллектуального клуба «Сократ». На протяжении многих лет он прививает нам, своим ученикам, любовь к стране, в которой живём, умение мыслить, критиковать, анализировать, учит нас общаться и дружить.

Увлекательны его занятия в клубе «Сократ». Здесь ребятам интересно проявлять свои познания в самых разных областях знания: истории, литературе, искусстве, биологии, политологии.

Организованный по инициативе Александра Викторовича «Новоспасский диалог» стал крупнейшим мероприятием района, ежегодно объединяющим в своих рядах детские интеллектуальные клубы сёл и городов области. А его «сократовцы» являются неоднократными победителями и призёрами «Новоспасского диалога», многочисленных



интеллектуальных марафонов, КВНов, игр «Что? Где? Когда?».

Александр Викторович – не спокойный человек, а вечно стремящийся вверх, ему и нас непременно нужно «продвинуть» вперед. Куда он нас, «сократовцев», только не возил: и в Тулу, и в Зеленоград, и в Коломну! Отовсюду мы приезжали в родную школу не с пустыми руками, обязательно привозили с собой грамоты, кубки, призы. И мы, конечно, за всё благодарны своему учителю и наставнику.

А как нам весело бывает с ним в минуты отдыха! Он и пошутит с нами, и расскажет что-нибудь интересенькое, и пожурит, если надо, без обид, справедливо.

Навсегда останутся в нашей памяти поездки с Александром Викторовичем. Вот уж действительно сдружил он нас и сам стал нам настоящим другом.

А. Махиянова

Двадцатый юбилейный...



28 сентября прошел XX юбилейный межмуниципальный фестиваль интеллектуальных игр «Новоспасский диалог», основанный учителем истории и обществознания ГБОУ СОШ пос. Новоспасский Александром

Викторовичем Лукьяненьковым. Ежегодное мероприятие вновь проводилось по тематике различных областей знаний и было направлено на выявление общей эрудиции участников. Цель проведения Чемпионата - стимулирование интереса школьников к интеллектуальному развитию и творчеству. В этот раз приняло участие 15 команд (более 100 человек) школ района и Безенчука. Фестиваль посетила И. Г. Зяблова, начальник районного отдела

образования, которая выступила с приветствием, пожеланием всем участникам удачи, а затем с удовольствием наблюдала за ходом игры

Все команды были разделены на группы.

Младшая группа- 5-9 классы, старшая – 10-11классы.

Результаты фестиваля таковы:

в младшей группе:

1 место – «Может быть» п. Новоспасский,

2 место - «ЧП» с. Ильмень,

3 место – «Ботаник jniog»- Безенчук.

в старшей группе:

1 место - «Ботаник.ru» - Безенчук, школа №1

2 место - «Метеор» ГБОУ СОШ №2 с. Обшаровка

3 место - «Оптимисты» с. Ильмень

Победители и призёры награждены кубками и медалями.

К. Шегурова

ПАМЯТНЫЕ ДАТЫ

Военный парад в Куйбышеве 7 ноября 1941 года

Парад 7 ноября 1941 года стал одним из самых ярких событий в Куйбышеве военного времени. В обстановке сверхсекретности он готовился одновременно в трех городах - Москве, Воронеже и Куйбышеве. Из трех парадов только парад в Куйбышеве включал в себя не только прохождение войск и боевой техники, но также и воздушный парад, в котором участвовали десятки новых самолетов. Командовал парадом генерал М.А. Пуркаев, принимал - маршал К.Е. Ворошилов. На торжестве присутствовали руководители партии и правительства во главе с М.И. Калининым. Гостями парада стали члены дипломатического корпуса, английская военная миссия во главе с генерал-лейтенантом Макферланом, военные атташе и иностранные корреспонденты. Развернувшееся перед глазами иностранцев шествие поразило их: в течении полутора часов перед трибунами шли тысячи пехотинцев, кавалерийские отряды, десятки единиц военной техники, а в небе стройными рядами пролетали штурмовики, бомбардировщики

